

SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL

EDITAL
RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 1/2017

Registra-se retificação de informação contida no item 5 - DOS PRAZOS, Tabela 02, do Edital de Seleção Pública nº 1, de 13 de junho de 2017 (extrato publicado no DOU de 14 de junho de 2017). Onde se lê:

ETAPAS	PRAZOS
Publicação no Diário Oficial da União DOU e disponibilização do Edital MDS/SESAN nº 01/2017 na internet.	14/06/2017
Data para início da inclusão e envio de Proposta de Trabalho no Portal de Convênios SICONV, juntamente com os documentos de habilitação.	19/06/2017
Data limite para inclusão e envio de Proposta de Trabalho no Portal de Convênios - SICONV, juntamente com os documentos de habilitação, classificação e seleção descritos no item 6.1 e 6.3.1 deste Edital.	08/08/2017
Divulgação do Resultado Provisório da Seleção no Diário Oficial da União - DOU e na internet.	21/08/2017
Data limite para interposição de recursos quanto ao Resultado Provisório.	28/08/2017
Publicação do Resultado Final da Seleção no Diário Oficial da União - DOU e na internet. Aprovação, no SICONV, das propostas selecionadas para empenho dos respectivos recursos.	19/09/2017
Realização de Mesas Técnicas. Inclusão, análise e aprovação dos Planos de Trabalho; orientações para a organização e entrega da documentação.	03/10/2017
Inclusão e aprovação do Plano de Trabalho Inicial no Portal de Convênios - SICONV.	18/10/2017
Entrega da documentação (ANEXO F) para análise do Agente Operador Caixa Econômica Federal e assinatura dos contratos de repasse.	Até 24/11/2017

Leia-se:

ETAPAS	PRAZOS
Publicação no Diário Oficial da União DOU e disponibilização do Edital MDS/SESAN nº 01/2017 na internet.	14/06/2017
Data para início da inclusão e envio de Proposta de Trabalho no Portal de Convênios SICONV, juntamente com os documentos de habilitação.	19/06/2017
Data limite para inclusão e envio de Proposta de Trabalho no Portal de Convênios - SICONV, juntamente com os documentos de habilitação, classificação e seleção descritos no item 6.1 e 6.3.1 deste Edital.	08/08/2017
Divulgação do Resultado Provisório da Seleção no Diário Oficial da União - DOU e na internet.	21/08/2017
Data limite para interposição de recursos quanto ao Resultado Provisório.	28/08/2017
Publicação do Resultado Final da Seleção no Diário Oficial da União - DOU e na internet. Aprovação, no SICONV, das propostas selecionadas para empenho dos respectivos recursos.	até 20/09/2017
Realização de Mesas Técnicas. Inclusão, análise e aprovação dos Planos de Trabalho; orientações para a organização e entrega da documentação.	17/10/2017
Inclusão e aprovação do Plano de Trabalho Inicial no Portal de Convênios - SICONV.	09/11/2017
Entrega da documentação (ANEXO F) para análise do Agente Operador Caixa Econômica Federal e assinatura dos contratos de repasse.	Até 30/11/2017

KATHLEEN S. O. MACHADO
Presidente da Comissão Julgadora

Ministério do Esporte

SECRETARIA NACIONAL DE ESPORTE, EDUCAÇÃO, LAZER E INCLUSÃO SOCIAL

EXTRATO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA Nº 10/2017-SEI

ESPÉCIE: Termo de Execução Descentralizada que celebram entre si a União, por intermédio do Ministério do Esporte/ME, representado pela Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social/SNELIS e a Universidade Federal Fluminense/UFF.

OBJETO: "Apoio à Realização da Corrida e Caminhada UFF 9km - Circuito Regionais no Estado do Rio de Janeiro-RJ".

DESPESA: Os recursos decorrentes do presente Termo de Execução Descentralizada são provenientes do Ministério do Esporte, Orçamento Geral da União no valor total de R\$ 2.075.247,50 (dois milhões, setenta e cinco mil, duzentos e quarenta e sete reais e cinquenta centavos), a ser descentralizado no exercício de 2017; **PTRES:** 089439; Fonte 118; ND 339039.

VIGÊNCIA: de 08 (oito) meses a contar da data de assinatura.

DATA DE ASSINATURA: 11 de setembro de 2017.

SIGNATÁRIOS: LEANDRO CRUZ FRÓES DA SILVA, Secretário Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social/ME, CPF nº 016.766.507-33 e SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO, Reitor da Universidade Federal Fluminense/UFF-RJ, CPF: 598.549.607-49. Processo nº 58000.104531/2017-15

Ministério do Meio Ambiente

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: 02501.000447/2017-10; Espécie: Contrato na Modalidade Produto nº 117192; Justificativa: O Acordo de Cooperação Técnica Interministerial de promoção da Gestão integrada e no uso sustentável dos recursos hídricos no meio rural - ACT 002/2014, foi firmado entre a Agência Nacional de Águas (ANA), e os Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA), Meio Ambiente (MMA) e Integração Nacional (MI), conforme PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 116, SEÇÃO 3, DOU 20 DE JUNHO DE 2017, com prazo de vigência até 31 de dezembro de 2020; Contratante: Projeto de Cooperação Técnica BRA/IICA/12/003- ANA/INTERAGUAS - CNPJ: nº 00.640.110/0001-18; Contratado: VAGNEY APARECIDO AUGUSTO - CPF: 646.848.062-00; Objeto do Contrato: Contratação de consultoria para acompanhar as atividades, sistematizar os avanços e principais resultados obtidos e identificar as di-

ficuldades enfrentadas até o momento no âmbito do Acordo de Cooperação Técnica Interministerial de promoção da gestão integrada e no uso sustentável dos recursos hídricos no meio rural - ACT 002/2014, com ênfase no desenvolvimento dos temas relacionados aos serviços ambientais para o setor de recursos hídricos; Valor do Contrato: R\$ 182.123,60; Vigência: 21/08/2017 a 20/6/2018; Signatários: Pela Contratante: Hernán Chiriboga; Pelo Contratado: VAGNEY APARECIDO AUGUSTO; Publicação de extrato de contrato conforme o disposto no § 10, do art. 4º do Decreto nº 5.151 de 22 de julho de 2004. Data da Assinatura: 21/08/2017.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo nº 02501.000038/2017-13; Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 024/2017/ANA; Contratante: Agência Nacional de Águas - ANA, CNPJ nº 04.204.444/0001-08; Contratada: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE AGÊNCIAS DE REGULAÇÃO, CNPJ nº 03.657.354/0001-00; Objeto: Alterar a redação do caput da cláusula segunda e do parágrafo único da cláusula quarta do Contrato nº 024/2017/ANA; Data da assinatura: 29/8/2017.

Processo nº: 02501.001719/2015-37; Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 054/2016/ANA; Contratante: Agência Nacional de Águas - ANA, CNPJ: 04.204.444/0001-08; Contratada: META TELECOM GESTORA DE DADOS LTDA. - ME, CNPJ nº 06.021.578/0001-00; Objeto: Prorrogar o prazo de vigência de que trata a Cláusula Oitava do Contrato nº 054/2016/ANA, para até 27/9/2018, e indicar os créditos orçamentários e a nota de empenho para custear as despesas no exercício financeiro de 2017; Funcional programática: 18.544.2084.2378.0001; Fonte: 0183; Elemento de despesa: 3.3.90.39; UGR: 443014 - SGH; Nota de empenho: 2017NE800323, de 22/8/2017, no valor de R\$ 11.797,50; Data de assinatura: 28/8/2017.

CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO NACIONAL DO MEIO AMBIENTE

EDITAL Nº 1/2017 APOIO A PROJETOS DE COMPOSTAGEM

O Fundo Nacional do Meio Ambiente e o Fundo Socioambiental Caixa tornam público que realizarão a seleção de projetos integrados de segregação na fonte e reciclagem da fração orgânica de resíduos sólidos em municípios ou consórcios públicos intermunicipais que atuem na gestão de resíduos sólidos. Serão aplicados R\$ 10 milhões oriundos do Fundo Socioambiental Caixa. O valor mínimo de recursos solicitados, por projeto, deverá ser de R\$ 500 mil, e o valor máximo de R\$ 1 milhão. O prazo de execução dos projetos será de até 24 meses. O edital e seus anexos estão disponíveis na página eletrônica do Ministério do Meio Ambiente (www.mma.gov.br), do Fundo Nacional do Meio Ambiente (www.mma.gov.br/fundo-nacional-do-meio-ambiente) e do FSA Caixa (www.caixa.gov.br/sustentabilidade). Informações por meio do telefone (61) 2028-2160 ou endereço eletrônico fnma@mma.gov.br.

LUIZ AUGUSTO DE OLIVEIRA MOCHEL
Diretor

MARIA LUÍZA GONÇALVES DE SOUZA
Gerente Executiva

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 - UASG 193111

Número do Contrato: 4/2016. Nº Processo: 0201500111201675. PREGÃO SISPP Nº 4/2016. Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIENTE -DOS REC NAT RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 20232336000197. Contratado: MAPEL - MAQUINAS E ARTIGOS PARA -ESCRITORIO LTDA. Objeto: 1)A devolução de 1(uma) Unidade do Tipo A - Impressora Multifuncional Samsung M5370 LX; 1(uma) Unidade do Tipo B - Impressora Multifuncional Samsung M 4580 FX; e 2) supressão, a partir de 01/09/2017, de 25% (vinte e cinco por cento) das franquias mensais da prestação de serviço de Outsourcing de Equipamentos reprográ ficos Digitais do Contrato originário, por motivo de diminuição na quantidade de cópias mensais após a implantação do Sistema eletrônico de Informações - SEI. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei 10.520/02, Decreto nº 2.271/97, Lei 8.078/90 e IN SLTI/MPOG nº 02/08. Vigência: 01/09/2017 a 23/11/2017. Valor Total: R\$4.787,98. Fonte: 174193034 - 2017NE800006. Data de Assinatura: 28/08/2017.

(SICON - 12/09/2017) 193111-19211-2017NE800014

GERÊNCIA EXECUTIVA EM SANTARÉM

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

No Edital de Notificação, publicado no DOU de 11.09.2017, Seção 03, pág. 85, de interesse do autuado V. RODRIGUES MADEIRAS - ME, CNPJ 09.482.436/0001-39, onde se lê: "RODRIGUES MADEIRAS - ME, CNPJ 09.482.436/0001-39", leia-se: "V. RODRIGUES MADEIRAS - ME, CNPJ 09.482.436/0001-39".

No Edital de Notificação, publicado no DOU de 11.09.2017, Seção 03, pág. 86, de interesse do autuado J. D. PROCOPIO MADEIRAS, CNPJ 07.826.374/001-00, onde se lê: "A GERENTE EXECUTIVA DO IBAMA NO MUNICÍPIO DE SANTARÉM, ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, pelo presente edital NOTIFICA a empresa J. D. PROCOPIO MADEIRAS, CNPJ 07.826.374/001-00, por se encontrarem em lugar incerto e não sabido, para que no prazo de 20 (vinte dias) comprove a regularidade ambiental quanto ao seu porte nos termos da Decisão Administrativa Eletrônica de 1ª Instância - Auto de infração nº. 434/2015 - STM/GEREX sob pena de bloqueio da empresa no DOF/SISFLORA.", leia-se: A GERENTE EXECUTIVA DO IBAMA NO MUNICÍPIO DE SANTARÉM, ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, pelo presente edital NOTIFICA a empresa J. D. PROCOPIO MADEIRAS, CNPJ 07.826.374/001-00, por se encontrarem em lugar incerto e não sabido, para que no prazo de 20 (vinte dias) comprove a regularidade ambiental quanto ao seu porte nos termos da Decisão Administrativa Eletrônica de 1ª Instância - Auto de infração nº. 434/2015 - STM/GEREX sob pena de bloqueio da empresa no DOF/SISFLORA, referente ao auto de infração nº. 528871/D, processo 02048.000435/2010-13".